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LE VESTON SAC A DEUX BOUTONS
(avec dos à plis et ceinture)

Les mesures sont comme suit:-
Emmanchures . 9 pouces Blade avec 11/2 pouce ad-
Longueur de la itionne1s

taille . . - . .16 pouces pour façon .121 pcs.
Pleine longueur 30 pouces Poitrine----36 pouces
Strap ....... 12 pouces Taille--------32 pouces
Dessus de 1 '6 .Hanches----38 pouces

pauleTaill .17 .o.3c2

de A à 8, il y a 6% pouces; de 8 à 9 il y a 1½ pouce; ti-
rez une ligne de A à 9.

De A à 10 il y a ¼ de blade; dans ce cas 3/8 de pou-
ce; tirez une perpendiculaire de -10 pour définir le
point 11; tirez une ligne de 11 à O et formez le dos;
(le Q à S il y a 1/2 taille moins ¼ pouce; le point T est
le mi-chemin entre Q et S.

Le point U est le mi-chemin entre 4 et I; tirez une
ligne de T en passant par-U et en montant; de A à Il
et de L à V il y a la mesure de la strap plus 3/4 pouce;
tirez une ligne de V à % pouce au-dessus de 0; de V à
Z il y a % pouce de moins que de 11 à 0; formez l'é-
paule et l'emmanchure.

Tirez une perpendiculaire de V par la ligne T-U; de
V à W il y a 1-6 de poitrine plus 1 pouce; tracez une
courbe de W à J; de W à X il y a 1-6 de poitrine moins
¼ pouce; de V à Y il y a 1 de poitrin oins ½ pou-
ce; tirez une ligne de Y à X et formez a gorge.

De J à 12 il y a 1 pouce; de S à 13 il y a la même dis.
tance; de Q à R il y a 3/4 pouce; placez la perpendicu-
laire à R-13. et tirez en bas. Ceci situe le point 16; de
16 à 17 il y a ½ de poitrine; de 13 en arrière jusqu'à
14 il y a 3 pouces; de 25 à 15 il y a la même distance;
(le 19 à 13 et de 15 à 20 il y a la mesure du siège.

De 5 à 2 et de 14 à 18 il y a la mesure nette de la
taille; le 18 à 24 il y a 1¼ pouce; formez le côté de de-
vant ou coupez la partie d'arrière et formez le côté de
devant avec l'arrière; de 24 à 21 il y a la même distan-
ce que de 5 à 7; formez le bord (le devant, le bas de
dlevant et finissez.
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Tirez une perpendiculaire en bas du point A. "NOR
De A à B il y a la profondeur de l'emmanchure plus

¼ de pouce; C est la longueur de la taille; de C à D il
y a 6 pouces; de A à E il y a la pleine longueur; F est
le m-i-hemin entre A et B; G est le mi-chemin entre A
et F; tirez une perpendiculaire de G, B, C, D et E.

De C à 2, il y a 3/4 pouce; de E à 22, il y a la même
distance; formez le dos de F à 2 et de 2 à 22; de 1 à H
il y a ½ poitrine; de H à I il y a 13% pouce; de I à J il y
a 3/4 pouce; K est le mi-chemin entre 1 et H.

De K à L il y a 33/4 pouces: tirez une perpendiculai-
re en bas de L pour définir le point Q; appliquez la
mesure plate plus un extra de ¼ pouce de 1 à L et tirez
une perpendiculaire en haut; le point M est le mi-che-
min entre 1 et L; de M à N il y a 1¼ pouce; élevez une
perpendiculaire de N; de N à P il y a 1-12 de poitrine.

De 22 à 7 il y a la même distance que de 1 à N; placez
le bord droit au point 7-M et tirez une ligne jusqu'à 5;

Section Tissus et Nouveautés.

xempte de fils et au-

es étrangères inertes.

OUATE DE COTON:

TH STAR"
'CRESCENT"

"PEARL"
La qualité, pour cette saison, est

encore meilleure que jamais. C'est

la meilleure pour le prix. Fabri-

quée avec du bon coton pur-pas

de déchets. Demandez la Ouate en

paquets "North Star", "Ores-
cent", et "Peul." ,
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